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45 888

@ Grohe 90° Keramik Oberteil

Technische Daten Funktion (siehe Abb. oben)

o Schwenkwinkel 90° 45 888 = rechtsschlieBend
 FlieRdruck max. 10 bar | 45 887 = linksschlieBend
* HeilBwassertemperatur max. 80 °C -=zu, + = auf

Achtung

Bei 3/4" UP-Ventilen, die als Strangabsperrung eingebaut sind, darf dieses Oberteil nicht
eingesetzt werden.

Einsatzbereich

Séamtliche Grohe-Armaturen und viele andere Fabrikate, nach DIN 3214/Teil 3 gefertigt
werden.

Montage

. Kalt- und Warmwasserzufuhr absperren.

. Altes Oberteil herausschrauben.

. Grohe 90° Keramik Oberteil 3/4” von Hand bis ca. 1mm vor Bundanschlag einschrauben.
Anschliefend mit Maulschliissel 177mm mit einem max. Anzugsdrehmoment von 40 Nm
fertig montieren. Ist dies nicht moglich, Grohe 3/4"-Longlife-Oberteil (Best.-Nr. 07 025)
einbauen.

Kalt- und Warmwasserzufuhr 6ffnen.

Falls die Armatur zum Auslauf undicht ist, muR das Grohe 3/4"- Longlife-Oberteil

(Best. Nr. 07 025) eingebaut werden.
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45 887

Grohe 90° Ceramic Headpart

Technical Data Operation (see illustration above)
¢ Turning angle 90° 45 888 = right-closing
* Flow pressure 10 bar max. 45 887 = left-closing
* Hot-water temperature 80 °C max. -=off, +=on
Caution
If 3/4” concealed valves are installed as pipeline shutoff valves, this headpart must not be
used.
Application
All Grohe fittings and many other makes manufactured to DIN 3214/Part 3.
Installation
Shut off hot and cold water supply.
Unscrew old headpart.
Screw Grohe 90° 3/4" ceramic headpart in by hand to approximately 1mm from collar
stop. Now torque to 40 Nm max. using a 17 mm open-ended spanner to complete
installation. If this is not possible, you must fit the Grohe 3/4" long-life
headpart (cat. no. 07 025).
Turn on hot and cold water supply.
. If the fitting leaks through the spout, you must fit the Grohe 3/4" long-life
headpart (cat. no. 07 025).
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@ Grohe téte ceramique demi tour 90°

Caractéristiques techniques Fonction

* Angle de rotation 90° 45 888 = fermant & droite

* Pression 10 bar max. | 45 887 = fermant & gauche
» Température de I'eau chaude 80 °C max. - = Fermé, + = ouvert

Attention

Il n’est pas permis d'installer cette téte céramique sur les robinetts encustris 3/4” qui sont
encastrés en tant qu'arrét de ligne.

Domaine d'‘emploi

Toute la robinetterie Grohe et de nombrenses autres marques fabriquées selon DIN 3214/
partie 3.

Montage

. Fermer l'arrivée de I'eau chaude et de I'eau froide..

. Dévisser complétement l'ancienne téte.

. Visser manuellement la téte 3/4” Grohe céramique demi tour 90°, en s'arrétant a 1mm
env. de la butée. Achever ensuite le montage avec une clé a fourche (SW 17mm), couple
de serrage maximal: 40 Nm. Si cela n'est pas possible, installer une téte Grohe

Longlife 3/4” (no. de com. 07 025).

Ouvrir l'arrivée d'eau chaude et d'eau froide.

Le robinet fuira. Dans ce cas |a utiliser une téte Grohe Longlife 3/4" long-life

(no. de com. 07 025).
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@ Montura céramica Grohe de 90° y %"

Caracteristicas técnicas Funcionamiento

* Angulo de giro 90° 45 888 = cerrando a la derecha
* Presion méax.10 bares| 45 887 = cerrando a la izquierda
« Temperatura del agua calienteméx. 80 °C - = cerrar, + = abrir

Atencion

En las valvulas empotrables de 3/4”, integradas en funcién de cierre de varilla, no se debe
montar esta parte superior.

Campo de aplicaciones

Toda la gama de griferia Grohe y muchos de los productos fabricados

segun DIN 3214/parte 3.

Montaje

Cortar el paso del agua fria y de la caliente.

Desenroscar la montura vieja.

Roscar a mano la montura ceramica Grohe de 90° y 3/4” hasta que falte aprox. 1Imm.
Para enrasar. A continuacion se termina de montar con una llave de boca (boca de llave
de 17mm) con un momento de apriete maximo de 40 NM. En caso de dificultad, puede
utilizarse la montura convencional de 3/4” Grohe Longlife (N°ref. 07 025).

Abrir el paso del agua fria y de la caliente.

Si el ajuste de la montura produjese goteo por falta de estanqueidad puede utilizarze la
montura convecional de 3/4” Grohe Longlife 1/2" long-life (N° ref. 07 025).
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Vitone a dischi ceramici Grohe da 90°

Dati tecnici Funktion

* Angolo di rotazione 90° 45 888 = chiudendo alla parte destra

* Pressione di flusso max. 10 Ate | 45 887 = chiudendo alla parte sinistra

* Temperatura dell'acqua calda 80 °C max. - = chiuso, + = aperto

Attenzione

Questa testata non puo essere montata su valvole di intercettazione da 3/4”, sotto intonaco,

usate per chiudere una linea di derivazione.

Applicazioni

Tutte le rubinetterie Grohe ed altri prodotti costruiti a norma DIN 3214/parte 3

(Non consigliabile montarli sulle batterie tre-fori.)

Montaggio

. Chiudere I'entrata dell'acqua calda e fredda.

. Smontare il vitone vecchio.

. Avvitare a mano il vitone a dischi ceramici Grohe da 3/4”, fino a circa 1mm. Di distanza
dal collarino d'arresto. Serraggio finale con chiave 17, coppia massima di 40 Nm. Se
questo non & possibile, montere il vitone Grohe »Longlife« da ¥2" (n. di codice 07 025).

. Riaprire I'entrata dell'acqua calda e fredda.

. Se il rubinetto ha una profondita superiore a mm. 23, si deve montare il vitone Grohe
»Longlife« da 3/4” (n. di codice 07 025).
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@ Grohe 90° keramisch bovenstuk

Technische gegevens Funktie

¢ Draaihoek 90° 45 888 = rechtssluitend
o Waterdruk max. 10 bar | 45 887 = linkssluitend
* Heetwatertemperatuur max. 80 °C - =dicht, + = open
Attentie

Bij 3/4” inbouwstopkranen die als leidingafsluiting zijn ingebouwd, mag dit bovendeel niet

worden gebruikt.

Toepassingsgebied

Alle Grohe armaturen en talrijke andere fabrikaten die volgens DIN 3214/deel 3

gefabriceerd worden.

Montage

1. Koud- en warmwatertoevoer afsluiten.

2. Het oude bovenstuk eruit schroeven.

3. Grohe 90° keramisch bvenstuk 3/4” met de hand tot ca. 1mm voor de aanslag van de
ring erin schroeven. Daarna met een steeksleutel (17mm) met een maximum koppel
van 40 Nm afmonteren. Als dit niet moglelijk is Grohe 3/4” longlife bovenstuk
(bestelnr. 07 025) monteren.

4. Koud- en warmwatertoevoer openen.

Als het armatuur aan de uitloop lekt, moet het Grohe 3/4” longlife

bovenstuk (bestelnr. 07 025) gemonteerd worden.
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(S) Grohe 90° Keramikoverstycke

Teknisk data Funktion

* Svangvinkel 90° 45 888 = hogerstangd

o Hydrauliskt tryck max. 10 bar | 45 887 = vansterstangd

¢ Hetvattentemperatur max. 80 °C - = stangt, + = dppet

OBS

Hos 3/4” ventiler for inpallt montage, som &r monterade som ledningsavstangning, far denna

overdel inte anvandas.

Anvandningsomrade

Kan anvéndas till samtliga Grohe armaturer och manga andra marken, som tillverkas

enligt DIN 3214.

Montering

1. Stéang av kall- och varmvattnet.

2. Skruva ur de gamla 6verstycket.

3. Skruva | Grohe 90° keramikdverstycke 3/4” for hand till ca 1mm avstand fran
flansanslaget. Montera darefter fardigt med en skruvnyckel (17mm) med ett maximalt
vridmoment pa 40 Nm. Om detta inte g&r méaste ett Grohe Longlife éverstiicke 3/4”
(best-nr 07 025) monteras.

. Slapp pa kall- och varmvattnet.

. Om armaturen lacker mot utloppet méaste ett ett Grohe Longlife
Overstiicke 3/4” (best-nr 07 025) monteras.

[0

Grohe 90° Keramisk-overdel

Tekniske data Funktion

 Drejningsvinkel 90° 45 888 = hgjrelukkende

o Tilgangstryk max. 10 bar | 45 887 = venstrelukkende

o Varmtvandstemperatur max. 80 °C - = lukket, + = dben

Bemeerk

Den gverste del ber ikke indszettes ved 3/4” UP ventiler, der er indbygget som

strengblokering.

Anvendelsesomrade

Samtlige Grohe armaturer og mange andre fabrikater, som produceres efter DIN 3214/del 3.

Montage

1. Kold- og varmvandstilgangene lukkes.

2. Gammel overdel skrues ud.

3. Grohe 90° keramikoverdeel 3/4" skrues manuelt ind til ca. 1mm fra stop. Efterfglgende
feerdigmonteres der med en skruenggle (spaendvidde 17mm) med et tilspeendingsmoment
paa max 40 Nm. Er dette ikke muligt, inbygges Grohe 3/4” longlife-overdelen
(best. nr. 07 025).

4. Kold- og varmvandstilgangene &bnes.

Safremt armaturet er uteet mod tuden, skal Grohe 3/4” longlife-overdelen

(best. nr. 07 025) monteres.
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45 888

@ Grohe 90° keramikkoverdel

Tekniske data Funksjon

o dreiningsvinkel 90° 45 888 = lukking til hgyre

o dynamisk trykk maks. 10 bar | 45 887 = lukking til venstre
* HeiBwassertemperatur maks. 80 °C - = lukket, + = dben

Viktig

Ved 3/4-innbygnings-ventiler som er innbygd som oppleggsavsperring, ma denne overdelen
ikke benyttes.

Anvendelsesomréde

Samtlige Grohe-armaturer og mange andre fabrikater som er fremstilt etter DIN 3214/del 3.

Montering

1. Steng kaldt- og varmtvannstilfarselen.

2. Skru ut de gamle overdelen..

3. Skru inn Grohe 90° keramikkoverdeel 3/4” med handen til ca 1mm fer anslaget mot
bunnen. Monter deretter ferdig med fastngkkel (SW 17 mm) med maks.
Tiltrekningsmoment p& 40 Nm. Er dette ikke mulig, s& monter Grohe 3/4"-Longlife-overdel
(best. nr. 07 025).

4. Abn for kaldt- og varmtvannstilferselen.

5. | tifelle av at armaturet er utett ved utlgpet, ma det monteres Grohe 3/4"-Longlife-overdel
(best. nr. 07 025).

45 887

Gtowica ceramiczna 90° Grohe

Dane techniczne Funkcje (patrz rys. powyzej)

* Kat obrotu 90° 45 888 = zamykanie z prawej
* Ci$n. przeptywu maks. 10 bar | 45 887 = zamykanie z lewej
* Temp. wody goracej maks. 80 °C - = zamkn., + = otwarty
Uwaga

Gorna cze$¢ nie moze by stosowana przy wentylach podtynkowych 3/4 " w funkcji blokady

przeptywu.

Zakres wykorzystania

Wszystkie armatury Grohe oraz wiele innych wyrobéw wykonanych zgodnie z normag

DIN 3214 / cze$¢ 3.

Montaz

1. Odcig¢ doptyw wody zimnej i goracej.

2. Wykreci¢ starg gtowice.

3. Wykrecié recznie nowg gtowice z zachowaniem ok. 1mm odlegtosci od powierzchni
oporowej. Nastepnie dokreci¢ jg kluczem ptaskim 17mm z maksymalnym momentem
dokrecenia 40Nm. W przypadku braku mozliwosci wykorzystania gtowicy ceramicznej
zamontowaé nalezy gtowice Grohe 3/4 " Longlife (nr. kat. 07 025).

4. Otworzy¢ doptyw wody zimnej | goracej.

5. W przypadku jesli armatura jest nieszczelna na potaczeniu z wylewka nalezy zamontowaé
gtowice Grohe 3/4 " Longlife (nr. kat. 07 025).
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Kepapikf otpé@iyya 90°Grohe

Texvika oToixeia Acitoupyia

o [wvia TEPIOTPOPG 90° 45 888 = kAeivel degld

« Migon porig pey. 10 bar 45 887 = kAeivel apioTepd
* Ogppokpacia eoToU vepou  pey. 80 °C - = KA€IOT, + = AVOIKTO
Mpoooxn

Agv TIPETTEI VA XPNOIMOTTOIEITAI QUTA N OTPOQPIYYa o€ BaABideg UP 3/4", oTig oTroieg gival

EYKATEOTNUEVN WG AywydG TTPOOTATTAG.

Xpnion

‘OAeg o1 ptrarapieg Grohe kai TTOME GAAQ EEAPTAPATA KATACKEUAZOVTAI CUUPWVA PE TO

TpéTuTTo DIN 3214/pépog 3.

ZuvappoAdynon

. KAeioTe TNV Trapoxn kpUou Kai {goToU vepoU.

2. Zef1dwaTe TNV TTAAGIG OTPOPIYYQ.

3. Bidware Tnv kepapikr atpé@iyya Grohe 90° 3/4 ™ pe 10 X£EpI, PEXPI 1 XIA. TIEPITIOU TTPIV TO

TEANOG TWV OTPOPUIV. ZTN CUVEXEID, OPIETE PE Eva KAEIDI 17 XIA. PE péyIoTn POTIH

oTpéwng 40 Nm. Av auté dev gival SuvaTd, TOTTOBETAOTE pia aTpOPIyya Grohe 3/4

Longlife (ap. ap. 07 025).

Avoigre TNV TTapoxn kpuou kai {eaTol vepou.

. Av n ptraTtapia éxel aTwAgIa vepoU aTré Tnv 080, TTPETTEI v TOTTOBETNOET N OTPOPIYYQA
Grohe 3/4" Longlife (ap. Tap. 07 025).
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90° keramicky vrsek dil fy Grohe

Technické udaje Funkce (viz. zobr. nahofe)

o Uhel otageni 90° 45 888 = uzavira doprava
* Proudovy tlak max. 10 barti | 45 887 = uzavira doleva
 Teplota horké vody max. 80 °C - = zavfeno, + = otevieno
Upozornéni

U 3/4" podomitkovych ventild, které jsou namontované jako uzavér vedeni, se tento horni dil
nesmi pouzivat.
Oblast pouziti
Veskeré armatury fy Grohe a mnohé jiné fabrikaty se zhotovuji podle DIN 3214/¢ast 3.
Montaz
. Uzavrete privod studené a teplé vody.
2. Vysroubujte stary vrsek dil.
3. Zasroubuijte ruéné 90° keramicky vrchni dil 3/4" az do cca 1mm pied doraz na nékruzek.
Poté dokonéete montaz plochym kliéem 17mm s max. utahovacim otagivym
momentem 40 Nm. Neni-li to mozné, zamontujte 3/4" vrchni dil ‘Longlife’ (obj. ¢. 07 025)
fy Grohe.
Oteviete pfivod studené a teplé vody.
. Jestlize je armatura u vytoku netésnd, je nutné zamontovat 3/4" vréek

dil ‘Longlife’ (obj. €. 07 025) fy Grohe.
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® Grohe Castelo Ceramico 90°

Dados técnicos Funcéo (ver fig. em cima)

« Angulo de Rotagdo 90° 45 888 = fecha a direita

* Pressdo Caudal max. 10 bar | 45 887 = fecha a esquerda
« Temperatura agua quente max. 80 °C - = fechado, + = aberto
Atencgéo

Esta cabega néo pode ser utilizada em valvulas UP de %" montadas como vedagdes de
estrangulamento.

Campo de Aplicagao

Toda a gama de torneiras Grohe e muitas outras marcas fabricadas segundo as normas DIN
3214/parte 3.

Montagem

1. Cortar alimentacéo da agua fria e quente.

2. Desapertar parte superior antiga.

3. Apertar o Cartelo Ceramico Grohe de 180° de 3/4" manualmente até cerca de 1mm antes
do anel de encosto. Depois acabar de montar com chave inglesa de 17mm com um
binario de aperto max. de 40 Nm. Caso isto ndo seja possivel, montar castelo de Longa
Duragéo 3/4 " Grohe (n° de encomenda 07 025).

Abrir alimentagdo agua quente e fria.

Caso a valvlla ndo seja estanque para a saida, deve ser montado o castelo de Longa
Duragéo 3/4" Grohe (n° de encomenda 07 025).

o

@ Kepamuueckuin BeHTUNb Grohe 90°

TexHu4yeckue AaHHbIe DYHKUMSA (CM. BbILLENPUBEAEHHBIA PUCYHOK)

* Yron nosopota 90° 45 888 = ¢ 3aKpbITMEM BNpPaBoO

* [laBneHune Boabl makc. 10 6ap | 45 887 = ¢ 3akpbITMeM BNeBO

* TemnepaTypa ropsiueit Boabl makc. 80 °C = = 3akKp, + = OTKp

BHumaHue

Y BeHTUneii Ha 3/4", npeaHa3Ha4YeHHbIX AN CKPbITOrO MOHTaXa U BCTPOEHHbIX ANs NepeKpbITUsA

y4acTka TPy6onpoBoaa, 3TOT BEPXHUIA SNEMEHT yCTaHaBNBaTb He Pa3peLLaeTcs.

O6nacTb NpUMEHeHusi

Bce Buabl apmatypbl Grohe n MHOrMe n3aenust 4pyrux oupm, N3roToBMNEHHbIE B

cooteTcTBun ¢ AINH 3241\uactb 3.

MoHTax

. 3aKpbITh Nofavy XonofHOM 1 ropsiueii BOAbI.

2. BbiBEpPHYTb CTapbll BEHTUIb.

3. Kepamuyecknin BeHTnb Grohe 90° Ha 3/4" OT pyku BBEPHYTb NPUMEPHO HA 1MM 8O
6ypTrka. 3aTEM NPM NOMOLLM rAEYHOTO KIoYa Ha 17MM NPOU3BECTU OKOHYATENbHYIO
3aTAXKKY C MaKCMMarnbHbIM MOMEeHTOM 40 Hm. Ecrnin 370 He BOBMOXHO, TO MCNONb30BaTh
BeHTUNb Grohe 3/4"-Longlife (Ne ans 3akasa: 07 025).

4. OTKpbITL Nofayy XONOAHON U ropsiueit Bofbl.

5. Ecnu BbixoAHasi apMaTypa HerepMeTuyHa, To CrieflyeT yCTaHOBUTb BEHTUIb
Grohe 1/2"-Longlife (Ne ans 3akasa: 07 025)
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@ Grohe 90° Vrchny keramicky diel

Technické udaje Funkcia (pozri obr. hore)

¢ Uhol natacania 90° 45 888 = vpravo zavieratelny
o Hydraulicky tlak max. 10 bar | 45 887 = viavo zavieratelny
 Teplota teplej vody max. 80 °C - = zatvoreny, + = otvoreny
Pozor

U podomietkovych ventilov 3/4", ktoré st namontované ako uzaver vedenia, sa tento vrchny
diel nesmie pouzivat.

Miesto nasadenia

Vsetky armatury fy. Grohe a mnoho d'al$ich vyrobkov, zhotovenych podfa DIN 3214/¢asz 3.
Montaz

Zastavit privod teplej a studenej vody.

2. Vyskrutkovat stary vrchny diel.

3. Ruéne naskrutkovat 90° keramicky vrchny diel 3/4" fy. Grohe po ca. 1 mm pred

zarazku. Nakoniec domontovat pomocou otvoreného kfti¢a 17 mm s uzahovacim
momentom 40 Nm. Ak toto nie je mozné, namontovat vrchny diel

Grohe 3/4"-Longlife (obj. €. 07 025).

Otvorit privod teplej a studenej vody.

Ak je armatura k vytoku netesnd, musi byt namontovany vrchny diel

Grohe 3/4"-Longlife (obj. ¢. 07 025).
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